



В Новосибирске состоялось открытие здания подразделения Главного управления криминалистики



В Следственном комитете России продолжается укрепление криминалистической службы ведомства. Так, в ряде федеральных округов сформированы и действуют новые подразделения Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России – управления криминалистического сопровождения следствия. Их отделы будут рассредоточены в разных городах страны, что повысит мобильность следователей-криминалистов и поспособствует оперативному прибытию к местам происшествий групп криминалистов с необходимым высокотехнологичным оборудованием.

Сегодня в Новосибирске состоялось торжественное открытие введенного в эксплуатацию здания одного из структурных подразделений ГУКа – отдела криминалистического сопровождения следствия по Сибирскому федеральному округу (с дислокацией в городе Новосибирск) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Следственного комитета России. Новые помещения для криминалистов оборудованы специализированной криминалистической и иной техникой, которая позволяет фиксировать следы преступлений.

Сам отдел фактически выполняет поставленные задачи с сентября 2020 года. Его сотрудники осуществляют содействие следователям территориальных следственных управлений, расположенных в указанном округе, в расследовании наиболее сложных преступлений, в том числе совершенных в прошлые года и в условиях неочевидности.

По окончании торжественного мероприятия руководителем Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Зигмундом Ложисом заслушан доклад о работе подразделения за весь период и отдельные уголовные дела.

Также Зигмунд Ложис обозначил объемы необходимых работ и назвал первоочередные задачи по содействию следствию.

Изображения



08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590217>